



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
 Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação
 Av. João Naves de Ávila, nº 2121, Bloco 1A, Sala 243 - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
 Telefone: (34) 3239-4470 - www.ppgco.facom.ufu.br - cpgrafacom@ufu.br



ATO Nº 5, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2021

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, retifica a data do resultado da Etapa I (doutorado) e Etapa Final (mestrado), Processo SEI nº 23117.000029/2021-12, Edital COPGC nº 1/2021 de seleção de alunos regulares e especiais para ingresso no 1º semestre de 2021:

Onde se lê:

"5.1.1. Cronograma:

Atividade	Data	Local
Mestrado		
Resultado Final (Mestrado)	12/02/2021	Conforme item 1.7 (no sítio www.ppgco.facom.ufu.br)

"

Leia-se:

"5.1.1. Cronograma:

Atividade	Data	Local
Mestrado		
Resultado Final (Mestrado)	16/02/2021	Conforme item 1.7 (no sítio www.ppgco.facom.ufu.br)

"

O Resultado da Etapa I do Curso de Doutorado também fica adiado para o dia **16/02/2021**.

FLÁVIO DE OLIVEIRA SILVA
 Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciência da Computação
 Portaria REITO Nº 675/19



Documento assinado eletronicamente por **Flávio de Oliveira Silva, Coordenador(a)**, em 12/02/2021, às 17:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2566415** e o código CRC **5FDBEA46**.